
Udobna sklopiva stolica -
Korisnički priručnik
Udobna sklopiva stolica s 3 noge - Visina sjedala 55 cm / 22" -
Kompaktna, lagana i jednostavna za ponijeti sa sobom na
otvoreno - Uključuje torbu za nošenje - Maksimalno
opterećenje 225 kg

Skenirajte QR kod svojim pametnim telefonom ili
uređajem za pregled video uputa.

Sklopiva stolica Comfort prati vas gdje god idete.
Dovoljno je kompaktan za nošenje u torbi, a jednostavno se sklapa.
Noge možete brzo ispružiti i sklopiti ga, a stabilan je gotovo bilo gdje.
Udobno za sjedenje – za zasluženi odmor tijekom svakodnevne šetnje na
otvorenom, pri vrtlarstvu, ribolovu ili čekanju u beskrajnom redu.
Sklopiva stolica Comfort pomaže u zaštiti leđa, koljena i zglobova.
Sklopiva stolica Comfort dostupna je u različitim visinama s različitim
veličinama sjedala; 55XL, 65XXL i 75XXL.

1  Rasklopite stolac.

2  Izvucite noge i provjerite jesu li crveni gumbi za zaključavanje u ispravnom položaju i

jesu li vidljivi nakon izvlačenja teleskopskih nogu.

3  Sklopiva stolica Comfort sada je spremna za upotrebu na svojoj normalnoj visini

sjedala.

4  Za sklapanje stolice nakon upotrebe, pritisnite crveni gumb i vratite teleskopsku nogu

u ispruženi položaj te sklopite stolicu.

5  Sklopiva stolica Comfort ima dvije visine sjedala. Na primjer, ako vrtlarite na maloj

visini, sjednite na sklopivu stolicu Comfort bez izvlačenja teleskopskih nogu.
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6  Za zaključavanje donjih nogu kada je sklopiva stolica Comfort sklopiva, okrenite noge

tako da ih blokiraju gumene nožice koje su blizu jedna drugoj. Za korištenje sklopive
stolice Comfort okrenite u suprotnom smjeru i otključajte donje noge.

7  Može se lako sklopiti i staviti u torbu za nošenje – spreman za sljedeću avanturu.

Ako imate "Steady" stabilizacijske trake za sklopivu stolicu Comfort

Trake za stabilnost Steady povećavaju sigurnost i stabilnost sklopive stolice
Comfort na mekim površinama poput pijeska ili mekog tla.

1  Tri točke pričvršćivanja Steadyja mogu se pomicati kako bi odgovarale veličini vaše

sklopive stolice Comfort.

2  Podesite točke pričvršćivanja kako bi odgovarale ispravnom položaju.

3  Umetnite nožice stolca u džepove Steadyja.

Nepravilna upotreba sklopive stolice Comfort može uzrokovati tjelesne ozljede ili štetu. Uvijek
provjerite sklopivu stolicu Comfort prije upotrebe kako biste bili sigurni da je crveni gumb za
zaključavanje u ispravnom položaju.

Budite oprezni kada sjedite na sklopivoj stolici Comfort na neravnom tlu. Izbjegavajte
pritiskanje samo na jednu ili dvije noge sklopive stolice Comfort dok sjedite.

3
0
-
0
0
-
0
0
1

Sklopiva stolica Comfort je švedski izum i jedina stolica s 3 noge na svijetu
s teleskopskim nogama, patentima i zaštitom žiga. Lagana je, kompaktna i
nudi vrhunsku udobnost sjedenja.
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